

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUSESCU ÎN BRAZILIA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI - Nr. 8036

8 PAGINI 30 BANI

Simbătă 7 iunie 1975

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX

SIMION CUȚOV ȘI CONSTANTIN GRUESCU S-AU CALIFICAT ÎN FINALE

La palatul prezidențial Planalto a avut loc, joi seara, ceremonia semnării Declarației solemne comune și a altor documente româno-braziliene, moment istoric în dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și cooperare dintre cele două țări.

La ora 18,00 (ora locală), președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ernesto Geisel intră în saloanelor de ceremonii al palatului Planalto.

Într-un cadru solemn, cei doi șefi de stat semnează Declarația solemnă comună a președintelui Republicii Socialiste România și a președintelui Republicii Federative a Braziliei.

În prezența celor doi președinți au fost semnate diferite acorduri româno-braziliene.

După semnarea documentelor, cei doi șefi de stat își string îndelung mâinile cu căldură, se felicita reciproc.

Președintele Ernesto Geisel și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit alocuțiuni.

Joi dimineața, tovarăsa Elena Ceaușescu a vizitat Universitatea federală din Brasilia.

În continuare, tovarăsa Elena Ceaușescu a vizitat unele cartiere noi ale orașului Brasilia.

În după-amiaza zilei de joi, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au făcut o vizită la Tribunalul Suprem Federal, unul dintre cele trei organisme superioare ale puterii de stat din Brazilia — legislativă, executivă și judiciară.

Președintele Tribunalului Suprem Federal a rostit un călduros cuvânt de bun venit.

A luat apoi cuvântul președintele Nicolae Ceaușescu.

Joi seara, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu, au oferit, în saloanele hotelului Național, un dîncu oficial în onoarea președintelui Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, și a doamnei Lucy Geisel.

În timpul dîncului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Ernesto Geisel au rostit toasturi.

Joi după-amiază, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost invitați la o sesiune specială a celor două camere ale Congresului Național Brazilian, consacrată vizitei înalților oaspeți români.

Intrarea în sală a înalților oaspeți români, a celorlalte persoane

oficiale care îi însoțesc, este salutăată cu puternice aplauze de parlamentarii brazilieni, de ceilalți invitați la această sesiune specială, expresie a sentimentelor de prețuire și considerație față de președintele Nicolae Ceaușescu, a căruia personalitate și activitate neobosită, pătrunsă de grija profundă față de destinele întregii umanități, sînt binecunoscute și în Brazilia.

Se întonează imnurile de stat ale României și Braziliei.

Deschizînd sesiunea, președintele Senatului, Magalhães Pinto, dă cuvîntul senatorului Leite Chavez și deputatului Paulino Cicero, care, în numele membrilor celor două camere, rostește cuvîntări de salut în cinstea oaspeților români.

Invitat să ia cuvîntul, președintele Nicolae Ceaușescu rostește o amplă cuvîntare, urmărită cu atenție și subliniată cu aplauze de întreaga asistență.

Președintele Senatului mulțumeste călduros președintelui Nicolae Ceaușescu pentru cuvîntarea rostită la această sesiune.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu parlamentarii brazilieni.

Președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, joi seara, în saloanele Hotelului Național, în cadrul unei conferințe de presă, cu reprezentanții ai ziarelor braziliene și corespondenții străini acreditați în Brazilia.

Vineri dimineața, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu persoanele oficiale care îi însoțesc, au părăsit orașul Brasilia, plecînd cu un avion special la Sao Paulo.

La plecarea oficială din capitala Braziliei, înalții oaspeți români au fost conduși de președintele Republicii Federative a Braziliei, Ernesto Geisel, și de doamna Lucy Geisel. Au fost prezenți Adalberto Pereira dos Santos, vicepreședinte al republicii, președinții celor două camere ale Congresului Național, membri ai guvernului, alte oficialități.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au sosit, vineri la amiază, în orașul Sao Paulo.

Pe aeroport, înalții oaspeți au fost întâmpinați de Paulo Egydio Martins, guvernatorul statului Sao Paulo, cu soția, de Manuel Gonçalves Ferreira Filho, viceguvernatorul statului Sao Paulo, Leonel Julio, președintele Adunării Legislative a statului, cu soțiile, de alte oficialități locale civile și militare.

KATOWICE, 6 (prin telefon). — Așa cum era de așteptat, ultimele meciuri din cadrul sferțurilor de finală ale campionatelor europene au atras în sala Honda din localitate numeroși iubitori ai sportului cu mînuși. Joi, noaptea tirziu, a fost completat lotul celor 44 de boxeri care au intrat vineri în linia dreaptă a acestui adevărat maraton pugilistic european: semifinalele. În plutonul celor 44 de posesori (decamdată) ai medaliilor de bronz au intrat și șase sportivi români: Remus Cozma (semimuscă), Constantin Gruescu (muscă), Mircea Tone (cocos), Simion Cuțov (semiușoară), Victor Zilberman (semimijlocie) și Mircea Simon (grea). Ei au luptat vineri pentru transformarea medaliilor lor de bronz în medalii de argint. Dar înainte de a vă informa despre evoluția sportivilor noștri în semifinale, câteva cuvinte în legătură cu meciurile sustinute de Mircea Simon și Constantin Văran în „sferturi“.

Ultimul dintre boxerii români care au obținut calificarea joi noaptea a fost înăruș „gred“ Mircea Simon. Apariția sa în fața medaliatului campionatelor mondiale de la Havana, iugoslavul Rajko Milić, a produs o adevărată senzație. Timp de o repriză întregă atacurile declinate ale lui Milić s-au lovit de o gardă impenetrabilă. Practic, Simon nu a primit nici o lovitură. În schimb, a profitat adesea pentru a plasa puternice upercături și directe, care l-au zdruncinat pe adversar. Disperat, în repriza secundă Milić a încercat să-și facă drum cu... capul, ceea ce i-a atras din partea arbitrilor mai întii două avertismente și apoi descalificarea. Debutantul Constantin Văran a făcut față doar o singură repriză rutinatului „semigred“ O. Sachse

(R.D.G.) căruia i-au fost suficiente două directe de dreapta bine plasate pentru a impune numărarea reșiteanului și apoi abandonul acestuia.

Vineri, în două gale, s-au consumat semifinalele competiției.

Vineri după-amiază, în fața unei săli arhipline (8 000 spectatori), meciul inaugural al semifinalelor a opus, în cadrul categoriei semimuscă pe Remus Cozma și spaniolul Enrique Rodriguez. Boxerul român a pătruns adesea prin garda inversă a spaniolului cu directe expediate cu ambele brațe, dar a fost și contrar deseori. În repriza secundă, se remarcă viteza execuțiilor spaniolului, dar atacurile lui Cozma par mai eficace și slăbesc puterile adversarului. În ultimul rund, Rodriguez atacă furibund și loviturile lui sînt mai clare, motiv pentru care juriul îi acordă decizia (5-0). Astfel, lui R. Cozma îi revine medalia de bronz.

La categoria cocos, Mircea Tone avea de înfruntat pe foarte talentatul Ciocio Andrejkovski (Bulgaria). Cu o alonjă considerabilă, bulgarul a știut să profite, plasing multe directe, în ciuda tentațivelor lui Tone de a-l copcesi cu tirul loviturilor sale. În ultimul rund, nici Tone nu mai este așa de proaspăt și, în aceste condiții, claritatea loviturilor lui Andrejkovski iese mai mult în evidență. Decizia finală îi revine boxerului bulgar, Tone fiind obligat să se mulțumească cu medalia de bronz.

Pentru a treia oară, în ultimii doi ani, se întilnesc într-o mare competiție Simion Cuțov și Riczard Tomezik (Polonia). În primele două invinsese boxerul român. Pal-

Victor BĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 8-a)

PLENARELE C. J. E. F. S. — O ACȚIUNE IMPORTANTĂ ÎN VIAȚA MIȘCĂRII SPORTIVE

Organizate în scopul aplicării în practică a sarcinilor și prerogavelor indicații cuprinse în Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUSESCU participanților la Conferința pe țară, plenarele C.J.E.F.S. s-au înscris ca un eveniment important în viața mișcării sportive din țara noastră, prilej fiind în toate județele ample dezvoltări a activității sportive de masă și de performanță.

Este, desigur, semnificativ faptul că la plenarele C.J.E.F.S. au participat peste 5 000 de membri ai consiliilor pentru educație fizică și sport, activiști, tehnicieni, sportivi, reprezentanți ai organelor și organizațiilor cu atribuții în acest domeniu. Mișcarea sportivă a primit și cu acest prilej un larg sprijin din partea comitetelor județene de partid, printre altele prin prezența la plenarele C.J.E.F.S. a secretarilor sau a altor membri ai birourilor județene de partid, care, prin cuvîntul luat în timpul lucrărilor,

au subliniat răspunderile organelor și organizațiilor sportive, ale tuturor factorilor cu atribuții, în vederea aplicării integrale a sarcinilor trasate mișcării sportive de conducerea partidului, a prevederilor stabilite prin Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din februarie-martie 1973 și prin documentele Conferinței pe țară.

Dezbatînd, recent, modul în care s-a desfășurat această importantă acțiune, Biroul executiv al Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport a apreciat că, datorită acestui sprijin, plenarele C.J.E.F.S. au constituit, peste tot o analiză multilaterală, exigență și responsabilă a rezultatelor obținute pînă acum, a neajunsurilor care încă se mai manifestă, a măsurilor ce trebuie îndeplinite grabnic și exemplar pentru realizarea obiectivelor stabilite de conducerea partidului nostru. Cu același prilej s-a desprins concluzia că dările de seamă prezentate în cadrul plenarelor au cuprins în mod corespunzător principalele probleme ale activității de educație fizică și sport din județe, acestea fiind analizate cu exigență, în spirit critic, la modul foarte concret, ceea ce a prilejuit atît discuții — peste 500 de luări de cuvînt — interesante, de esență, cit și îmbrînățirea substanțială a planului de dezvoltare pînă în anul 1980.

Este, în mod deosebit, de subliniat faptul că plenarele C.J.E.F.S.

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

SPORTIVII ROMANI AU CUCERIT TREI TITLURI DE CAMPIONI BALCANICI LA JUDO
Citiți amănunte în pag. a 8-a

Miine, etapa a XXXI-a din Divizia A la fotbal

CAMPIONATUL SE REIA CU O „RUNDĂ“ FIERBINTE

Miine se reia campionatul, cu o etapă plină de semne de întrebare. Această a 31-a „rundă“ programează câteva meciuri pentru „puncte-grele“, cu toată atenția îndreptată spre zona agitată a clasamentului, acolo unde se des-

chid ferestrele spre... Divizia B. Cu patru etape înainte de acordul final al campionatului și ultima clasată mai are ceva fluzii, așa încît lupta se anunță spectaculoasă. Întrebarea este dacă vom consemna și miine surprizele de proporții care au zguduit clasamentul în ultima etapă. La o primă analiză a etapei, la Brașov, Cluj-Napoca, București (stadionul Republicii) și chiar Petrosani, vor fi „duchurile zilei“, fiecare dintre echipele prinse în aceste jocuri fiind sortite „calculului teoretic al retrogradării“. Gălățenii și-au înmulțit speranțele după victoria la Petrosani a... Politehnicii Iași; vilcenții mizează pe „teoria inconstanței“ probată pînă acum de Sportul studențesc; studenții din Cluj-Napoca speră să joace iarăși mai bine în deplasare, așa cum au mai făcut-o la Timișoara, iar U.T.A. va încerca să-și ia revanșa pentru infringeria cu 1-0 din partidatur cu feroviarii clujeni. Dar, gazdele, ele oare nu și-au țesut atî-

tea vise și planuri în cele două săptămîni de întrerupere, mai ales că avantajul terenului propriu le acordă prima șansă?!

Ieri, la Palatul UNESCO din Paris

LIA MANOLIU A PRIMIT „TROFEUL FAIR-PLAY“

PARIS, 6 (Agerpres). — La Palatul UNESCO din Paris a avut loc vineri ceremonia decernării Trofeului Fair-Play „Pierre de Coubertin“, celor două laureați ai anului 1974: fosta campioană olimpică de atletism, maestra emerită a sportului Lia Manoliu (România) și sportivul elvețian Claude Ravonel, campion de karate.

La festivitate a fost de față președintele Comitetului internațional olimpic, lordul Killanin. Îmbrînățind Lici Manoliu trofeul, directorul general al UNESCO, Amadou-Mahtar M'Bow, a subliniat calitățile sportive și morale ale laureatei, caracterul exemplar al activității sale, atît pentru viața sportivă internațională, cit și pentru educație în general.

Președintele Comitetului de decernare a trofeului Fair-Play, Jean Borotra, a arătat că decizia Comitetului reprezintă un omagiu adus atletei române a cărei activitate a fost străbătută de o loialitate exemplară și de un spirit sportiv de înaltă generozitate. După cum se știe Lia Manoliu a participat de șase ori la Jocurile Olimpice, cucerind medalia de aur la Ciudad de Mexico în anul 1968.

Cu prilejul festivității de la Palatul UNESCO, au fost acordate diplome de onoare pentru Fair-Play fotbalistilor Franz Beckenbauer (R. F. Germania) și Berndt Bransch (R. D. Germană), precum și pentatlonistului englez Jeremy Fox.

CLASAMENTUL „LA ZI“

1. DINAMO	30 19	4	7	59	30	42
2. Universitatea Cv.	30 13	9	8	44	26	35
3. A.S.A.	30 16	3	11	40	35	35
4. Steaua	30 14	4	12	56	40	32
5. F.C.M. Reșița	30 14	4	12	47	41	32
6. Olimpia	30 13	6	11	34	33	32
7. F. C. Arges	30 13	4	13	47	39	30
8. Sportul stud.	30 12	5	13	39	44	29
9. F. C. Constanta	30 11	7	12	34	39	29
10. Poli Timișoara	30 12	5	13	26	35	29
11. U.T.A.	30 12	4	14	34	36	28
12. C.F.R.	30 9	10	11	23	29	28
13. Poli Iași	30 13	2	15	39	50	28
14. Jiul	30 11	5	14	35	32	27
15. Chimia Rm. Vilcea	30 9	9	12	30	48	27
16. Steagul roșu	30 10	6	14	36	28	26
17. „U“ Cluj-Napoca	30 9	8	13	24	36	26
18. F. C. Galați	30 10	5	15	24	50	25

PROGRAMUL ETAPEI

Petroșani :	JIUL	—	F. C. GALAȚI
Cluj-Napoca :	C. F. R.	—	U. T. A.
București :	DINAMO	—	POLITEHNICA TIMIȘOARA
(pe stadionul Dinamo)			
Brașov :	STEAGUL ROȘU	—	„U“ CLUJ-NAPOCA
Tg. Mureș :	A. S. A.	—	F. C. CONSTANȚA
București :	SPORTUL STUD.	—	CHIMIA RM. VILCEA
(pe stadionul Republicii)			
Pitești :	F. C. ARGES	—	UNIV. CRAIOVA
(meci televizat)			
Reșița :	F. C. M.	—	OLIMPIA SATU MARE
Iasi :	POLITEHNICA	—	STEAUA

Toate meciurile încep la ora 17,30.

„CUPA PĂDURILOR” – ACȚIUNE ÎNCUNUNATĂ DE UN FRUMOS SUCCES

Pădurea Timișeni, loc de agrement deosebit de îndrăgit de timișoreni, a găzduit, de curând, o acțiune sportivă de amploare: „Cupa pădurilor” la orientare turistică. Este vorba de o competiție tradițională care în actuala ediție a câpătat dimensiuni și o valoare semnificativă. Implinindu-se 25 de ani de la primul concurs de orientare turistică din județul Timiș, participanții au ținut să arate — prin numărul lor ca și prin calitatea pregătirii — dezvoltarea pe care acest sport tehnico-aplicativ a câpătat-o în ultima vreme. Au venit la concurs sute de sportivi, de la purtători ai cravatei roșii cu tricolar, la veterani, reprezentanți din toate școlile județului, din numeroase asociații, de la toate casele de pionieri. La simbolul foc de tabără, care a încheiat acțiunea, au fost trecute în revistă succesele dobândite de iubitorii turismului și al-

pinismului din județ în cei 25 de ani de activitate, s-au depănat amintiri, au fost conturate proiecte. Cu acest prilej, organizatorii — C.J.E.F.S. Timiș, în colaborare cu Comitetul județean U.T.C., Inspectoratul școlar, Consiliul organizației pionierilor, Consiliul sindical județean și alți factori cu atribuții — au oferit plachete unor sportivi fruntași și antrenori, au înminat diplome și cupe.

Cu ocazia concursului „Cupa pădurilor”, Comisia județeană de turism-alpinism a fost distinsă cu Diploma de onoare a F.R.T.A., căsătorit pionieresc din Sincicului Mare și Jimbolia li s-au acordat „Cupa României pitorească”, iar entuziaștii animatori ai acestui sport, Oskar Kepecs și Ion Miotar — li s-au înminat plachete ale F.R.T.A.

Iată și câștigătorii competiției, pe categorii: seniori — Mariana Ciuleac (Voința Timișoara) și Ion Buzdugan (Politehnica Timișoara); juniori — Mihai Batos (Voința Timișoara); inițiere — Elena Pridic și Ioan Torma (ambii de la Liceul electrotehnic Timișoara).

P. ARCAN — coresp. județean

DIN SPORTURILE TEHNICO-APLICATIVE

DEBUT PROMIȚĂTOR ÎN COMPETIȚIILE INTERNAȚIONALE DE AEROMODELE

La Alkerslaben (R. D. Germană) s-a desfășurat, de curând, concursul internațional de aeromodel de zbor liber, dotat cu „Cupa prieteniei”, una din cele mai importante competiții din calendarul sportiv al F. A. I. pentru acest an. Este, de fapt, un concurs intrat în tradiție. La întreceri au participat echipe reprezentative din U.R.S.S., Cehoslovacia, Ungaria, Polonia, R. P. D. Coreeană, Cuba, Mongolia, România și două echipe ale țării gazdă. Timpul bun a prilejuit o confruntare dirză, în toate probele, fiind nevoie de mai multe lansări de baraj pentru desemnarea câștigătorilor. În această situație, sportivii noș-

tri și-au păstrat suficient calm, reușind, pentru prima dată într-un concurs de asemenea anvergură, ocuparea unui loc I și câștigarea unei medalii de aur. Este vorba de tânărul Eugen Pop (Tehnofrig Cluj-Napoca) care, în proba de planoare A₂, s-a situat în fruntea clasamentului, după trei lansări de baraj, cind a avut de înfruntat 9 adversari. Performanța aeromodelistului român (1260 p + 240 p + 300 p + 360 p) a făcut o frumoasă impresie.

În aceeași probă Dandu Petrescu a ocupat locul 16, iar Marian Pop locul 27. Proba B₂ — propulsoare — a fost cști-

gată de corceanul Bao Fan Sian, reprezentantii noștri situându-se astfel: Al. Vînce, locul 12, Dan Voiculescu, locul 28 și Petre Cucuianu, locul 30. Cu emoții au fost urmărite ultimele lansări în proba modelelor echipate cu motoare mecanice de 2,5 cmc. Printre cei 16 concurenți care au intrat în baraj s-a numărat și sportivul român Crîngu Popa. Datorită, însă, unei mici defecțiuni la aparat, el a ocupat locul 8, proba fiind câștigată de sovieticul A. Verbitski, un veteran al acestui sport. Alex. Csomo s-a clasat pe locul 21, iar Șt. Razman pe locul 28. (V. T. MUREȘ).

DEMONSTRAȚIE AVIATICĂ LA PLOIEȘTI

În întimpinarea Zilei aviației — care se va sărbători la 15 iunie — pe aerodromul Acroclubului „Gheorghe Bănciulescu” din Ploiești va avea loc, miine dimineață, începind de la ora 9,30, o mare demonstrație aviatică. După cum ne informează comandantul acroclubului, pilotul Nicolae Pătrașcu, în cadrul programului figurează concursuri de aeromodel, zboruri cu planoare și avioane, evoluții de înaltă acrobație, din care nu vor lipsi mult gustatele vinători de balonșare. Spectacolul se va încheia cu salturile parașutiștilor. Își vor da concursul piloți cunoscuți ca Ștefan Calotă, Mihai Ionescu, Mihai Albu, Cezar Rusu și alții.

Mitingul aviatic de miine va marca, de asemenea, închiderea anului de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, constituind o avanpremieră la tabăra U.T.C. cu profil aviatic care își va deschide porțile, aici, în ziua de 16 iunie.

CURSURI DE PILOTAJ LA CÎMPINA

Din inițiativa fostului aviator Iulian Peți, în cadrul asociației Petrolul (Cîmpina) a fost organizată, cu peste o lună de zile în urmă, un curs teoretic de aviație. Numeroși tineri s-au înscris pentru a desluși tainele aeronauticii, urmind cu regularitate cele peste 60 de lecții predate. Și iată că, zilele trecute, au venit și emoțiile examenelor, în fața comisiei de specialitate a federației. Spre cinstea lor și mai ales a profesorului care i-a pregătit, cu toții au luat numai calificative de bine și foarte bine. S-au evidențiat, îndeosebi, Adrian Popescu, Adrian Matei, Dan Petcu, Ioan Bej și alții. Tinerii absolvenți vor urma cursurile practice de zbor cu avionul (C. VIRJOGHIE — coresp.)

TINERI DIN CLUJ-NAPOCA ÎNTREABĂ:

UNDE PUTEM PRACTICA MOTOCICLISMUL ?

Doi tineri din Cluj-Napoca și-au pus în gând să devină motocicliști, au mașini proprii dar, din păcate, nu au unde activa, deoarece în orașul de pe Someș, cîndva un puternic centru al sportului cu motor, nu mai există de ani de zile nici o secție moto. În cele din urmă, ei s-au adresat forului de resort, scrisoare din care reproducem: „Subsemnații Paul Moraru și Ștefan György din Cluj-Napoca dorim să practicăm motociclistul. În orașul nostru nu funcționează nici un club pentru începători. În această situație, am hotărît amîndoi să practicăm sportul îndrăgit pe cont propriu. Am pregătit două motocelete de 50 cmc, care sînt gata de concurs. A apărut însă o altă greutate: nu avem carnet de legitimare. Vă rugăm să ne ajutați să intrăm în posesia mult doritelor noastre”.

Secretarul general al F.R.M., George Mormoceă, ne-a explicat că federația nu poate, conform normelor în vigoare, să emită documentele respective. Cererile de legitimare trebuie autentificate mai întii de organele sportive locale.

Mergînd pe urmele acestei scrisori, ni s-a confirmat de către tov. Octavian Vidu, secretarul C.J.E.F.S. — Cluj, că în orașul de reședință a județului s-a destrămat de multă vreme comisia locală de specialitate, recunoscînd că motociclistul nu mai figurează în preocupările nici unei asociații sportive. Și-a notat numele și adresa celor doi tineri (și cîți n-or mai fi ca aceștia!) promițînd că va face demersuri pentru a înființa, pe lângă proaspăta comisie de automobilism și karting, o subcomisie de motociclistism, care să organizeze activitatea posesorilor de motocelete.

Așadar, se anunță nașterea sportului cu motor la Cluj-Napoca.

Tr. IOANIȚESCU

Răspunde Ion Paștasu

NICOLAE STREJA, BUCUREȘTI. „Nu credeți că, procedîndu-se și la fotbal — ca la hockey pe gheață sau la handbal, de pildă — la eliminări TEMPORARE din joc, s-ar realiza avantaje din punct de vedere disciplinar mai mari



dacit acum cînd un jucător este eliminat definitiv din joc, ceea ce duce la ezitări ale arbitrilor și, deci, la neapăsirea unor abateri”. În legătură cu propunerea dv., s-ar putea face discuții pro și contra, care n-ar folosi însă la nimic, intrucît International Board se opune categoric unei astfel de idei, deși ea este susținută nu numai de dv., ci și de... președintele F.I.F.A., Joao Havelange! Ceea ce nu știți, probabil, este că, în urmă cu 40 de ani, și fotbalul cunoștea practica eliminărilor temporare.

S. D., CLUJ-NAPOCA. Dudu Georgeașcu este căsătorit și are un băiețel în vîrstă de 2 ani. Îl puteți scrie pe adre-

sa clubului Dinamo: București, șoseaua Ștefan cel Mare nr. 7, sectorul 2. CONSTANTIN MANEA, BIRLAD. Un antrenor pentru Dudu Georgeașcu: Eu i-a spun fără ocholuri: Dacă mai mult cu capul goluri, Cu piciorul mai greșeste, Fiindcă GHEATA ÎI lipsește!

E pe drum și GHEATA ÎI S-ar putea, deci, ca în viitorul campionat, Dudu să înscrie un număr dublu de goluri. ALEXA GOȘGAN, COMUNA DERIDA. Dintre actualii componenți ai echipei de fotbal Dinamo, Dinu, Dumitruche, Lucescu, Deleanu și R. Nuneșii sînt maeștrii emeriti ai sportului.

M. I. LUDUȘ, Numele mic al talentatului fotbalist Balaci, de la Universitatea Craiova: Ilie.

MANOLE JARCU, ZIMNICEA. Cum era și de așteptat, George Foreman l-a învins pe toți cei cinci adversari pe care i-a învînt, pe rînd, în cadrul unei gale desfășurate la Toronto doar unul

dintre el reușind să ajungă la limita celor trei reprize a trei minute. I-a fost mult mai greu, anul trecut, la Kinshasa. În fața unui singur adversar — VASILE DINCA, BUCUREȘTI. Palmareul întîlnirilor de campionat dintre Di-

anul trecut 7 medalii de aur și locurile 1 pe echipe în campionatele republicane de raketomodel, seniori și juniori. El deține, de asemenea, un titlu de campion european (1973) și o medalie de bronz la campionatele mondiale de raketomodel (1974), succese ce aparțin lui Valerian Constantinescu (un frumos exemplu pentru elevii săi!). Am mai notat: aparatele realizate de frații Șerban și Gheorghe Horia — ambii campioni republicani, Nicolae Ciocan, Ion Guzu, Gabriel Bordea, Lucian Secăreanu sînt adevărate bijuterii ale tehnicii.

Dar mai important decît acestea ni se pare procesul de educație desfășurat aici. După cum ne spune Valerian Constantinescu, „obiectivul principal al activității îl constituie educarea tineretului prin muncă și sport, pentru muncă, în spiritul patriotismului”. Și iată o metodă ce conduce spre aceasta: din două în două săptămîni sînt organizate analize ale situației la învățătură a elevilor clubului și comportarea în producție a tinerilor care lucrează în diferite întreprinderi. Cei ce se situează sub baremurile stabilite sînt suspendați din activitate, dar ajutați să se îndrepte. Săptămînal se țin lecții teoretice pe teme de educație patriotică și de tehnică aeronautică.

La ordinea zilei se află proble-

ma abordării competițiilor din calendarul F.R.M. în condiții cit mai bune. Prin concursuri locale de selecție s-au format loturi reprezentative pentru finalele campionatelor republicane. Ținînd seama de seriozitatea pregătirilor se poate aprecia că modelistii buzoieni vor continua seria succesorilor.

Viorel TONCEANU

Unde mergem?

SIMBĂȚĂ

BOX. Grădina de vară a întreprinderii „Timpuri Noi” — Vian, ora 18,30: Olimpia-Construcătorul — C.S.M. Reșița („Cupa Mușcelu”).

FOTBAL. Terenul Electronica, ora 17: Electronica — Automatica (Div. C); terenul T.M.B., ora 17: T.M.B. — Solimii TAROM (Div. C); terenul Voința, ora 17: I.O.R. — Sirena (Div. C).

INOT. Bazinul Dinamo, ora 16: Concurs municipal.

RUGBY. Stadionul Giulești, ora 17: Rapid — Vulcan; stadionul Steaua, ora 17,30: Steaua — Știința Petrosani; terenul Parcul copilului, ora 18: Grivița Roșie — Sportul studențesc (Div. A).

TENIS DE MASĂ. Sala de la stadionul Republicii, ora 14: Voința București — Universitatea Craiova (m), campionatul divizionar.

DUMINICĂ

FOTBAL. Stadionul Dinamo, ora 15,30: Dinamo — Politehnica Timișoara (tineret-speranțe), ora 17,30: Dinamo — Politehnica Timișoara (Div. A); stadionul

Republicii, ora 15,30: Sportul studentesc — Chimia Rm. Vilcea (tineret-speranțe), ora 17,30: Sportul studentesc — Chimia Rm. Vilcea (Div. A); terenul Metalul ora 11: Metalul — Metrom Brașov (Div. B); terenul Voința, ora 11: Voința — Otul Șt. Gheorghe (Div. B); terenul Tricolor, ora 11: Tricolor — Olimpia Giurgiu (Div. C); terenul Laromet, ora 11: Laromet — Azotul Slobozia (Div. C).

MOTO. Cartierul Tei-Toboc (căpătul tramvaielei 16 și 17), ora 9,30: concurs republican de viteză pe circuit.

RUGBY. Terenul Gloria, ora 9: Gloria — Constructorul Buzău; stadionul Dinamo, ora 9,30: Dinamo — Farul (Div. A); terenul Olimpia, ora 8,30: C.S.Sc. — Sc. sp. 2 București și Rapid — Farul (semifinalele campionatului de juniori).

TENIS DE MASĂ. Sala Progresul (str. Dr. Stalcovici), ora 9: Voința București — Progresul București (m), ora 11: Voința — Progresul (f); sala de la stadionul Republicii, ora 9: Politehnica București — Universitatea Craiova (m), partide în cadrul campionatelor divizionare.

LOTO — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

AZI ULTIMA ZI PENTRU PROCURAREA BILETELOR LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES — BOX-EXPRES DIN 8 Iunie 1975.

Variantele de 15 lei participă la toate extragerile.

Mai multe bilete înseamnă mai multe șanse de câștig!

Tragerea are loc la București în sala Clubului Finane Bănci din str. Doamnei nr. 2 cu începere de la ora 18. Cu această ocazie se va efectua și tragera la sorți a autoturismului oferit la concursul special Pronospot din 27 aprilie 1975. În continuare va rula un film artistic. Intrarea gratuită.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 6 Iunie 1975. Extragera I: 80 59 8 3 56 72 13 71 47; Extragera a II-a: 18 62 1 37 26 11 49 35 30. FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 1.461.554 lei din care 768.445 lei report. Plata cîștigurilor se va face în capitală începînd din 16 iunie pînă la 6 august, în țară aproximativ din 20 iunie pînă la 6 august 1975 inclusiv, iar prin mandate postale aproximativ din 20 iunie 1975.

NU UITAȚI! PRONO-OLIMPIC ULTIMELE ZILE PENTRU PROCURAREA BILETELOR!

A APĂRUT REVISTA EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT Nr. 5

A apărut revista EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, nr. 5, 1975, din al cărui cuprins spicim:

Criterii de selecție și de orientare în pregătirea copiilor și juniorilor în baschet, de C. Dirjan.

Observații și recomandări privind educarea rezistenței la eleve, de Elvira Simionescu.

Geneza interesului pentru sport la preadolescenți și rolul lui în orientarea lor profesională de I. Drăgan și Fr. Prinț.

Cit mai departe, dar nu cu orice preț, de A. Gagea.

Acest interesant număr se găsește la toate centrele de difuzare a presei, atît în Capitală, cit și în provincie.

În atenția profesorilor de toate specialitățile înscrise la examenele de definitivare și gradul II didactic!

Revista Educație fizică și sport publică în numărul 6 Programa orientativă de pedagogie.



Ilustrații: N. CLAUDIU

FRUNTAȘ... TRADIȚIONALE ȘI REVELAȚII

Dumnică trecut s-a disputat ultima etapă, a 26-a, a campionatului republican de juniori.

denesc 26 28-23 30; 8. S.C. Tulcea 26 30-44 21; 9. C.S.U. Galați 26 36-46 21; 10. F.C. Galați 26 26-62 17; 11. Azotul Slobozia 26 25-88 14; 12. Oțelul Galați 26 23-64 13; 13. Sc. sp. Călărăști 26 21-78 13; 14. Constructorul Galați 26 19-58 10.



În asta. Dimpotrivă. Cînd am început să mă gîndesc la rolul meu de posibil golgeter, am făcut o socoteală simplă: „Dudu, tu nu ai driblingul lui Dobrin... Nici fenta lui Lucesciu... Nici șutul lui Obiemenco”.

SERIA A III-A: 1. PROGRESUL BUCUREȘTI 26 77-13 42; 2. S.C. SP. Nr. 2 BUCUREȘTI 26 53-13 41; 3. Steaua 26 48-18 35; 4. Lic. M. Viteazul București 26 63-26 34; 5. Metalul București 26 37-20 33; 6. C.S. Tirgoviște 26 50-21 31; 7. Petrolul Ploiești 26 45-25 31; 8. Voința București 26 35-24 28; 9. Sc. sp. Energia București 26 36-31 26; 10. Polana Cîmpina 26 21-35 17; 11. Dunărea Giurgiu 26 16-66 15; 12. Gloria Buzău 26 24-44 13; 13. S.N. Oltenița 26 19-35 10; 14. Lic. nr. 1 Alexandria 26 14-89 8.

Rep.: Ce spui de ultimele două jocuri ale echipei noastre naționale? D.G.: S-a scris și s-a vorbit atât de mult, și atât de diferit, încît uncoori nici nu cred că am marcat un gol Scoției și că am fi putut conduce cu 3-0 fără nici o dificultate.

FINALURILE DE PARTIDĂ CU ERORILE ȘI - MAI CU SEAMĂ - CU ÎNVĂȚĂMINTELE LOR

A mai rămas un singur meci pe agenda echipei reprezentative de fotbal în sezonul acesta, jocul de la 18 iunie de la Copenhaga, retur al întâlnirii disputate miercuri în compania selecționatelor olimpice a Danemarcei și încheiată cu victoria clară a „tricolorilor”, cum foarte bine se știe.

tră a primit singurul gol din întâlnirea cu Danemarca (din preliminariile C. E.) tot pe ultimele porțiuni ale jocului, iar golul lui Mc Queen a venit și el cînd, probabil, doar o singură repunere a mingii în joc: mai fi fost posibil în cazul în care scoțianul nu ar fi marcat!

Etimie IONESCU

Ioan CHIRILA

SERIA I: 1. CEAIHAUL P. NEAMȚ 26 71-17 41; 2. S.C. BACĂU 26 61-24 40; 3. Politehnica Iași 26 68-19 39; 4. Rulmentul Birlad 26 51-25 37; 5. Lic. Fotbal Bacău 26 81-24 36; 6. C.S. Botoșani 26 63-40 33; 7. Sc. sp. Tecuci 26 45-43 26; 8. Știința Bacău 26 39-33 23; 9. Unirea Focșani 26 30-39 20; 10. Lic. sportiv Focșani 26 19-44 17; 11. C.S.M. Suceava 26 28-77 17; 12. Lic. nr. 2 Iași 26 31-68 14; 13. C.F.R. Pașcani 26 20-87 11; 14. Sc. sp. Gh. Gheorghiu-Dej 26 26-95 10.

SERIA A VIII-A: 1. F.C. ȘOIMII SIBIU 26 65-22 44; 2. S.C. SP. BRAȘOV 26 65-17 43; 3. St. roșu Brașov 26 42-21 36; 4. Nitraramia Păgurus 26 69-28 33; 5. Sc. sp. Sîlna 26 52-25 33; 6. Sc. sp. Brașovia Brașov 26 40-22 32; 7. Sc. sp. Odorheii 26 43-26 30; 8. Oțelul Sf. Gheorghe 26 30-49 22; 9. Sc. sp. Șoimii Sibiu 26 31-39 21; 10. Sc. sp. Sibiu 26 28-50 21; 11. Tractorul Brașov 26 18-38 15; 12. Sc. sp. Miercurea Ciuc 26 24-54 13; 13. Inter Sibiu 26 17-73 11; 14. Sc. sp. Tg. Secuiesc 26 28-90 10.

La 11 mai, anul acesta, formația noastră

SERIA A II-A: 1. RAPID 26 97-18 45; 2. DINAMO 26 72-22 44; 3. Progresul Brăila 26 50-23 36; 4. Autobuzul București 26 46-19 34; 5. F.C. Constanța 26 43-19 34; 6. Steaua „23 August” 26 45-25 32; 7. Sportul stu-



Portarul Giron (Progresul) are o nouă intervenție bună, blocînd balonul la picioarele lui M. Stelian (Rapid). Fază din meciul Rapid București - Progresul București 2-3 Foto: V. BAGEAC

etapă. Iată unde duce nervozitatea și indisciplina! Săptămîna aceasta am avut prilejul să urmărim un trial al jucătorilor din divizia secundă. Deși nu au participat și fotbaliști peste 23 de ani, pe zăronul stadionului „23 August” am urmărit miercuri evoluția unor tineri care pot promova pe scara valorică a fotbalului nostru.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE

- Craiova - Progresul București: C. Szilagyi (Bala Mare) ● Metalul București - Metrom Brașov: N. Morolanu (Ploiești) ● Dinamo Slatina - Autobuzul București: E. Munteanu (Reșița) ● S. N. Oltenița - Metalul Drobeta Tr. Severin: M. Rotaru (Iași) ● Automatica Alexandria - Rapid București: A. Pilosian (Constanța) ● C.S.U. Brașov - Tractorul Brașov: C. Teodorescu (Buzău) ● Voința București - Oțelul Sf. Gheorghe: N. Dinescu (Rm. Vilcea) ● Metalul Mija - C. S. Tirgoviște: I. Danca (București) ● Gaz metan Medias - Flacăra Moreni: L. Bodoniu (Oradea).

Confidente

● Ion Pircălab - noul antrenor secund al U.T.A.-ei despre Broșovschi: „Este în revenire de formă. Se antrenează cu foarte multă seriozitate, duc un program mai ordonat și, ceea ce este foarte important, a mai dat jos din kilograme în plus pe care le avea. Eu cred că în viitorul sezon competițional, Broșovschi va reveni în prim-planul celor mai buni fotbaliști ai țării. Mi sînt că vrea să „prîndă” din nou echipa națională”.

● Liviu Colceriu, vicepreședintele clubului de fotbal Sportul studentesc, ne-a furnizat câteva amănunțite plăcute despre partida pe care studenții au susținut-o la Budapesta, în compania formației Vasas. Le reproducem: „Presă a scris foarte elogios la adresa echipei noastre care a prestat un joc modern, spectaculos. Petreanu a realizat la Budapesta un gol aplaudat - a plecat cu balonul de la centru, a driblat trei adversari și, de la 18 m, a șutat violent în bara de fier. În general, formația noastră a făcut un foarte aplaudat joc colectiv”.

● După neșperată victorie a leșienilor, la Petroșani, antrenorul Ilie Oană ne declara: „Nici odată nu-i tirziu! De multe ori am fost pe punctul de a cîștiga în deplasare, dar de fiecare dată victoria ne-a scăpat printre degete. Iată, am realizat-o în acest final de sezon, deosebit de fierbinte, și valoarea punctelor aduse din Valea Jiului este și mai de preț. Asta nu ne face să nu ne gîndim cu toată atenția la viitoarele confruntări. Orice punct are o valoare de...”



pețil au învins cu 3-1, Bulgaria - U.R.S.S. (1-0), U.R.S.S. - Iugoslavia (3-0), meci recent disputat la Moscova în cadrul preliminariilor olimpice. Acum, cînd C. Petrea a obținut frumosul succes, și poartă ecusonul cu „REFEREE F.I.F.A.”, îi urăm o activitate la fel de frumoasă și în viitor. ● Cu o oră înaintea partidelor de miercuri, România - Danemarca. Lotul nostru prezintă câteva minute de la jocul Diviziei B din deschediere. La un mo-

ment dat Răducanu zice: „Ulte, extrema asta stîngă de la „albi” m-a făcut de ris în meciul cu Flacăra Moreni! Cîneva s-a uitat pe foaia cu numere și l-a „contrat” pe Răducanu: „Numărul 11 nu-l din Moreni! Portarul Rapidului a răspuns însă categoric: „Aida, de, îl uităm eu așa ușor doar m-a scos din teren!” Din curiozitate l-am întrebă pe antrenorul prezenți la trial cine este jucătorul cu nr. 11. „E Cîmpu de la Flacăra Moreni!” Cum putea să-l uite Răducanu?!..”

● Cele 70 de goluri înscrise pînd acum de S.C. Bacău - care reprezintă recordul de prolificitate în Divizia B - pot fi puse în legătură și cu spiritul ofensiv al antrenorului Gh. Constantin, care a fost golgeterul Diviziei A, trei ediții consecutive. Constantin remarcă realizările golgeterului său, Botez, care excelează prin frumoase demarșuri și printr-un joc bine gîndit, în general.

ÎN C. E. ISLANDA - R. D. GERMANĂ 2-1 ● Italia cîștigă la limită

Ca și la Magdeburg (1-1), Islanda a confirmat forma sa ascendentă din ultima vreme, reperind o prețioasă victorie în meciul cu R. D. Germană: 2-1 (2-0), prin punctele marcate de Edvaldsson (min. 10), Sigurvinsson (min. 33), respectiv Pommerenke (min. 48). Au jucat echipele: ISLANDA: Dagsson - M. Geirsson, Torasson, Edvaldsson, Petursson, Hilmarsson, Jullursson, Leifsson, Sigurvinsson, Thorarson, E. Geirsson. R. D. GERMANĂ: Croy - Zapf, Kisch, Weise, Wätzlich, Kurbjuweit, Pommerenke, Schnuphase (Dörner) Hoffmann, Streich, Vogel.

- 1. Belgia 3 2 1 0 -4-5
- 2. Islanda 4 1 2 1 3-4-4
- 3. R.D. Germană 4 0 3 1 6-5-3
- 4. Franța 3 0 2 1 3-4-3

Urmatul meci: Franța - Islanda, la 3 septembrie.

La Helsinki, Italia a reperat o dificilă victorie, (1-0) grație unui penalty acordat de arbitrul Eschweiller (R.F.G.) la un fault comis asupra lui Bettiga și transformat de Chinaglia (min. 26). Finlandezii au avut câteva mari ocazii în finalul meciului care au rămas nefructificate. Au jucat echipele: FINLANDA: Henckelmann - Rymalainen, Rentae, Toivola, Vintilainen, Symoglainen, Manninen, Halkamäen, Lotulainen, Paatalainen, Toivola. IIALIA: Zoff - Gentile, Rocca, Cordova, Bellugi, Facchetti, Graziani, Antognoni, Chinaglia, Capello, Bettiga.

Un frumos succes al sportivilor români la Istanbul

LOGHIN LAZĂR, IONEL LAZĂR ȘI GHEORGHE NACHE AU CUCERIT TITLURILE BALCANICE LA JUDO

● Ștefan Pop, Cornel Roman, Iacob Codrea și Gheorghe Dumbravă s-au clasat pe locul III



LOGHIN LAZĂR

ISTANBUL, 6 (prin telefon). — În sala de sport Altunizade au avut loc joi și vineri întrecerile primei ediții a Campionatelor balcanice de Judo. Competiția a reunit pe cei mai buni judoca din Bulgaria, Iugoslavia, România și Turcia. La confruntările individuale, încheiate joi aproape de miezul nopții, sportivii români au reușit să obțină numeroase succese. Loghin Lazăr (cat. semimijlocie), Ionel Lazăr (cat. mijlocie) și Gheorghe Nache (cat. semigreoa) au cucerit titlurile de campioni balcanici, înscriindu-și astfel numele pe tabloul de onoare al ediției inaugurală. Alți reprezentanți ai țării noastre au urcat pe podium, clasându-se pe locul III la categoriile respective: Ștefan Pop (cat. ușoară), Cornel Roman (cat. semimijlocie), Iacob Codrea și Gheorghe Dumbravă (cat. grea).



IONEL LAZĂR

Rezultatele sportivilor români sunt cu atât mai meritorii cu cât ele au fost obținute în fața multor concurenți clasati pe locuri fruntașe la recentele campionate europene, desfășurate la Lyon (Franța). Este semnificativ să subliniem că la competiția continentală sportivii iugoslavi au cucerit medaliile de bronz în confruntările pe echipe la care au participat nu mai puțin de 23 de selecționate. Până la încheierea ediției, întrecerile balcanice pe echipe, în care se afla angrenată și reprezentativa română, nu se încheiaseră.



GHEORGHE NACHE

tivii iugoslavi au cucerit medaliile de bronz în confruntările pe echipe la care au participat nu mai puțin de 23 de selecționate. Până la încheierea ediției, întrecerile balcanice pe echipe, în care se afla angrenată și reprezentativa română, nu se încheiaseră.

VALENTINA CIOLTAN — 18,41 m LA ARUNCAREA GREUTĂȚII !

În concursul atletic de la Ostrava, atleta română Valentina Cioltan s-a clasat pe locul doi în proba de aruncarea greutății cu 18,41 m, nou record național (v.r. 18,11 m Mihaela Loghin). Proba a fost câștigată de recordmana lumii Helena Fibingerova (Cehoslovacia) cu 21,43 m. Vasile Bichea a ocupat locul trei la 3000 m obstacole cu 8:38,0. Alte rezultate: masculin: 110 mg: Casanas (Cuba) 13,3 (r. eg.), înălțime: Patronis (Grecia) 2,19 m; feminin: 200 m: Szczwinska (Polonia) 22,4, înălțime: Ackermann (R.D.G.) 1,90 m, lungime: Alfeeva (U.R.S.S.) 6,58 m.

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

maresul acesta pare să-l fi complexat pe Tomczik, care este mai timid în prima repriză, în timp ce Cuțov, calm, atacă cu multă decizie și are momente când stăpânește situația detașat. În repriza secundă Tomczik își revine, atacă mai curajos, dar Cuțov răspunde, punctând mai des. Spre sfârșitul rundului, Tomczik este avertizat pentru atacuri cu capul, iar boxerul român dezlanțuie un asalt în maniera sa personală. Ultimele trei minute de luptă îi găsesc pe Simion din nou în clară superioritate, surclasând un Tomczik care pare resemnat. Și astfel, Cuțov câștigă cea de-a treia întâlnire (și de data asta cu

superioritate, surclasând un Tomczik care pare resemnat. Și astfel, Cuțov câștigă cea de-a treia întâlnire (și de data asta cu

Viteza ediției a Campionatelor europene de box va avea loc în perioada 29 mai - 6 iunie 1977, în orașul Halle din Republica Democrată Germană.

5-0!) fiind primul boxer român care își asigură locul în finalele competiției. Celelalte rezultate: mucea: Zasipko (U.R.S.S.) b.p. Magry (Anglia); pană: Badari (Ungaria) b.p. Rubio (Spania); ușoară: Lmasov (U.R.S.S.) b.p. Boyer (R.D.G.); semimijlocie: Kalevi (Finlanda) b.p. Rybicki (Polonia); mijlocie mică: Rudkowski (Polonia) b.p. Dörfer (Austria); mijlocie: Wittenburg (R.D.G.) b.ab.1 Tykva (Cehoslovacia); semigreoa: Stoimenov (Bulgaria) b.p. Bisici (Iugoslavia); grea: Ulianici (U.R.S.S.) b.p. McEwan (Anglia).

Gala celei de a doua semifinală a fost programată vineri seara,

serile campionatelor balcanice. Deci, posibilități de promovare în „1-6” sînt, dar ele pot fi fructi-

COMPONENȚII LOTULUI

Vasile Popa - căpitanul echipei (1,97 m - 26 ani - Dinamo - inginer), Costel Cernat (1,93 m - 22 ani - Steaua - funcționar), Gheorghe Oțelak (2,02 m - 24 ani - Steaua - funcționar), Gheorghe Novac (1,98 m - 31 ani - Dinamo - jurist), Radu Diaconescu (1,86 m - 31 ani - Dinamo - inginer), Titus Tarbu (1,98 m - 29 ani - Steaua - prof. ed. fizică), Dan Georgescu (2,00 m - 26 ani - Dinamo - inginer), Nicolae Pirvu (1,85 m - 27 ani - Steaua - prof. ed. fizică), Dan Niculescu (1,92 m - 22 ani - Dinamo - funcționar), Vasile Zdrenghea (1,92 m - 23 ani - Steaua - prof. ed. fizică), Gheorghe Mihuleț (2,02 m - 21 ani - I.E.F.S. - student), Dan Moisescu (1,88 m - 25 ani - Politehnica Iași - inginer). Antrenori: Mihai Nădej (principal) și Dumitru Colibaba-Evuleț (secund).

ficate numai în condițiile unei depline concentrări de-a lungul întregii competiții, unei combativități exemplare, prin întărirea spiritului de echipă despre care antrenorul principal Mihai Nădej a afirmat că a determinat, la Haga, calificarea în grupa A a campionatului european.

SERIILE GRUPEI A ȘI PROGRAMUL ECHIPEI NOASTRE

Seria A (Split): Iugoslavia, Italia, Olanda, Turcia
Seria B (Karlovac): U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia, Israel
Seria C (Rijeka): Spania, Bulgaria, ROMÂNIA, Grecia

La Rijeka, formația României va juca cu Grecia (sîmbătă), Spania (duminică) și Bulgaria (luni). Primele două clasate în fiecare serie vor atinge grupă pentru locurile 1-6, celelalte vor participa la grupa 7-12. Echipele clasate pe locurile 9, 10, 11 și 12 vor retrograda în grupa B a viitorului campionat european. Jocurile grupelor 1-6 și 7-12 (în care vor conta rezultatele din seriile A, B și C) vor avea loc între 11 și 15 iunie, la Belgrad.

Turneul internațional feminin de șah de la Timișoara

GAPRINDAȘVILI — 10 DIN 10 !

Dimineața zilei de vineri a fost consacrată reluării partidelor întrerupte în Turneul internațional feminin de șah de la Timișoara. Se adunaseră destul de multe — cinci — aproape cit o rundă. Totuși, reuniunea n-a fost lungă, pentru că în majoritatea întâlnirilor situația de pe tablă era clară, iar timp de analiză fusese de ajuns.

Astfel, Nona Gaprindașvili a înșers a 10-a victorie consecutivă (la Brigitte Hoffmann), realizând o performanță rar întâlnită în turneele internaționale. Margareta Teodorescu și-a realizat avantajul la

Ursula Wasnetsky, iar Suzana Makai la Ligia Jicman. Egalitatea s-a consemnat în partidele Margareta Mureșan — Brigitte Hoffmann și Marghita Polanova — Rodica Reicher.

În felul acesta clasamentul înaintea ultimelor 3 runde este următorul: Gaprindașvili 10, Baumstark 7½, Borisoava și Makai 6½, Hoffmann 6, Teodorescu 5½, Jicman și Vujanovici 5, Reicher 4½, Polanova 4, Nuțu și Mureșan 3½, Wasnetsky 1½, Kasprzyk 1 p.

Ascară s-a desfășurat runda n 11-a. Lupta a fost foarte aprigă și încordată la toate cele șapte table. În cinci ore de joc s-au încheiat doar două partide: Borisoava a câștigat la Kasprzyk, iar Makai a remizat cu Nuțu. Cinci întâlniri s-au întrerupt: Baumstark — Gaprindașvili, Reicher — Wasnetsky, Hoffmann — Jicman, Teodorescu — Vujanovici și Polanova — Mureșan.

În partida derby Baumstark — Gaprindașvili, campioana lumii deține un ușor avantaj pozițional într-un final de cai și pioni cu număr egal de piese. Astăzi dimineață se reiau partidele întrerupte; după amiază se joacă penultima rundă.

CUPA DAVIS

SPANIA — ROMÂNIA, LA 18-20 IULIE

MADRID, 6 (Agerpres). — Federația spaniolă de tenis a confirmat că meciul dintre echipele României și Spaniei, contînd ca

semifinală a zonei europene (grupa A) a „Cupei Davis”, se va desfășura între 18 și 20 iulie, la Barcelona.

NOI SURPRIZE LA ROLAND GARROS

PARIS, 6. — În campionatele internaționale de tenis ale Franței, întreaga după-amiază de vineri a fost consacrată disputării turului doi al probei de simplu masculin. Surprizele n-au lipsit și în această categorie intră eliminarea capului de serie nr. 12, campionul sovietic Aleksandr Metzveli, de către tenismanul brazilian Carlos Kirmayr, la scorul de 2-6, 7-5, 6-4. Iese din competiție și americanul Tom Gorman, invins cu 6-7, 4-6 de compatriotul său Brian Gottfried.

Celalți favoriți s-au calificat, însă, fără dificultăți deosebite. Printre aceștia și Ilie Nastase, care l-a întrecut pe italianul Paolo Bertolucci cu 3-6, 6-3, 6-0. În alte partide: Vilas (Argentina) —

Muntanola (Spania) 6-1, 6-3; Ramirez (Mexic) — Robinson (Anglia) 7-6, 6-0; Smith (S.U.A.) — Ganzabal (Argentina) 6-3, 7-6; Kodes (Cehoslovacia) — Volkov (U.R.S.S.) 6-3, 6-4; Tanner (S.U.A.) — Barthes (Franța) 6-4, 3-6, 6-2; Fillel (Chile) — Yullil (R.S.A.) 7-6, 6-2; Solomon (S.U.A.) — Krulowitz (S.U.A.) 6-2, 6-2; Farun (Noua Zeelandă) — N'Godrella (Franța) 6-4, 7-6.

Interesant de menționat că italianul Antonio Zugarelli, învingătorul lui M. Orantes, a câștigat mai greu în fața argentinianului T. Alvarez 6-3, 4-6, 6-3. Un debut remarcant a avut americanul Eric Van Dillen, care a invins succesiv pe vest-germanul Karl Meiler cu 6-1, 6-2 și pe maghiarul S. Barany cu 6-3, 6-3.

PE SCURT

AUTO ● „Raliul Scoției” a fost câștigat de englezii R. Clark - J. Porter (pe Ford Escort 1800). Mașina conducătorului pilot finlandez Timo Makinen a sosit a cincea.

CALARIE ● Italianul Graziano Manenelli a câștigat proba de obstacole din cadrul concursului internațional de la Barcelona.

CICLISM ● Situație neschimbată în Turul Italiei, după 19 etape, în care tîndrul rutier peninsula F. Bertoglio este secundat la 2:04 de spaniolul F. Gaidos. Al patrulea, la 3:13, este asul italian Felice Gimondi. ● Suedezul B. Johansson și echipa Cehoslovaciei ocupă primele locuri în clasamentele generale, după 10 etape, în Turul Angliei. ● Etapa a 4-a a Criteriului „Dauphiné Libéré” (Montceau — St. Etienne, 207 km) a revenit belgianului Freddy Maertens, liderul curselor, în 5h 14:37.

FOTBAL ● Echipa Ungariei, care întâlnește azi la Sofia (ora 18) reprezentativa Bulgariei, în preliminariile turneului olimpic, (în tur, Ungaria — Bulgaria 2-0) a dispus de Vasas Budapesta cu 5-2 (0-1). ● La Djakarta (90.000 spectatori) întâlnirea dintre Ajax Amsterdam și Manchester United s-a încheiat cu 3-2 (2-1) în favoarea olandezilor, prin golurile înscrise de Repp, Brokamp și Geels, respectiv de McGreevy și Dougherty. După 28 de etape, în campionatul Poloniei conduce Ruch Chorzow cu 41 p., urmată de Stal Mielec 38 p și Slask Wrocław 33 p. ● În campionatul U.R.S.S. — după 11 etape — conduce Dinamo Kiev cu 14 p., urmată de Sahtior Donetsk 11 p.

MOTO ● Venezuleanul Johnny Cecotto (la 750 cmc) și englezul Barry Sheene (la 500 cmc) au terminat învingători pe circuitul de la Chimay (Belgia). Campionul mondial G. Agostini, ușor accidentat, a fost nevoit să abandoneze.

NATAȚIE ● Noi recorduri unionale la 400 m liber, în ziua a doua a campionatelor U.R.S.S., la Moscova: Samsonov 4:01,89 (m) și Maliutina 4:26,62 (f) ● În concursul de la Greenville (Carolina de Sud), iugoslavul Zdravko Divjak a stabilit un nou record național pe 100 m bras, cu 1:06,74.

ȘAH ● Karpov, Gligoric, Velimirovici și Hort, cu cite 3 p., sînt lideri, în turneul de la Portoroz, după patru runde. ● YACHTING ● În C.E. clasa „Finn”, la Liscianch (Spania), după patru regate: Maury (Franța) 35 p., Balasov (U.R.S.S.) 48 p., Howlett (Anglia) 50 p.